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ВПЛИВ РІЗНИХ ВИДІВ ПАЛІННЯ 
НА СЛИЗОВУ ОБОЛОНКУ РОТОВОЇ 

ПОРОЖНИНИ. ВИЯВЛЕННЯ 
ПОШИРЕНОСТІ ПАЛІННЯ СЕРЕД 

СТУДЕНТІВ СТОМАТОЛОГІЧНОГО 
ФАКУЛЬТЕТУ ОНМедУ

Готко Д. С.
Науковий керівник — к. мед. н., 

доц. Герасимова І. В.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Актуальність. В наш час проблема паління 

розповсюджена і несе характер епідемії серед 
дорослих, підлітків і навіть дітей. Останнім ча-
сом, на рівні з традиційними сигаретами, активно 
використовуються альтернативні види паління: 
електронні сигарети (Есигарети, вейпи), при-
строї для нагрівання тютюну (IQOSи), вироби зі 
зниженим вмістом тютюну (нюхальний, жуваль-
ний тютюн тощо), а також кальян. Куріння як 
традиційних цигарок, так і альтернативних видів 
є одним із важливих медикосоціальних проблем 
як в Україні, так і в усьому світі. Доведено, що 
паління викликає різні захворювання, деякі на-
віть смертельні. Але дані ВООЗ показують, що в 
деяких людей досі досить поверхневі знання про 
шкоду куріння. А деякі такі, як студентимедики, 
усвідомлюючи небезпеку, не вживають заходів її 
уникнути.

Мета: оцінити зміни з боку слизової оболонки 
порожнини рота у курців різних видів паління та 
некурців серед студентів ОНМедУ; провести опи-
тування серед студентів ОНМедУ для виявлення 
обізнаності про серйозність шкоди куріння на 
організм загалом та слизову оболонку порожнини 
рота зокрема; виявити поширеність різних видів 
паління серед студентівстоматологів ОНМедУ.

Матеріали та методи. Для досягнення по-
ставлених завдань було досліджено 10 некурців 
та 20 студентів, що палять, 2–5 курсів стомато-
логічного факультету ОНМедУ. Використані такі 
методи дослідження як визначення швидкості 
слиновиділення та спектроколориметрія слизової 
оболонки порожнини рота. Проведено опиту-

вання студентів 2–5 курсів ОНМедУ у вигляді 
анкетування.

Висновок. Внаслідок обстеження студентів 
виявлено негативний вплив куріння на слизову 
оболонку порожнини рота. А також, не дивля-
чись на поінформованість про шкоду куріння, 
сту дентистоматологи продовжують зловживати 
тим чи іншим видом паління.

ВПЛИВ НЕЗНІМНИХ 
СТОМАТОЛОГІЧНИХ ОРТОПЕДИЧНИХ 

КОНСТРУКЦІЙ НА МІНЕРАЛЬНИЙ 
СКЛАД РОТОВОЇ РІДИНИ

Логунова Е. М.1,  
Monika Malgorzata Bialoszycka2

Науковий керівник — к. мед. н., 
доц. Пачевська А. В.

1 Вінницький національний медичний 
університет ім. М. І. Пирогова, 

м. Вінниця, Україна
2 Wydział Lekarski, Collegium Medicum, 

Warmińsko-Mazurski Uniwersytet, Olsztyn, Polska
Актуальність. Протезування зубів — це га-

лузь стоматології, яка займається відновленням 
структури та функції зубів або покращенням 
їх зовнішнього вигляду. Завдяки протезуванню 
можна уникнути таких проблем зі здоров’ям, 
як розлад травлення або неправильний прикус. 
Протезування зубів дає шанс повернути впев-
неність у собі та покращити зовнішній вигляд і 
функціональність ротового апарату. Пацієнтам 
можуть застосовуватися ортопедичні конструкції 
у вигляді імплантів та незнімне протезування. 
Але варто пам’ятати, що довгострокове незнімне 
протезування вимагає ретельного догляду, а їх 
довготривале використання залежить не лише від 
фізичних факторів, а й від виділення слини та її 
мінерального складу.

Мета. Підвищити ефективність використання 
незнімних ортопедичних конструкцій на основі 
вивчення фізикохімічних властивостей та міне-
рального складу ротової рідини.

Матеріали та методи. Дослідження проведе-
но в 20 пацієнтів, поділених на дві групи: порів-
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